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Uloha

Oblast Vysokyjch Byttier sa d4 predstavif ako obdlznik v rovine s kartezidnskymi stradnicami. Obdlznik ma
dva protilahlé vrcholy (0,0) a (w,h), kde w a h st kladné celé ¢isla. Tieto hory obsahuju presne n vrcholov,
kazdy z nich sa nachadza na nejakom policku (policko je bod s celo¢iselnymi stiradnicami).

Stéle viac a viac turistov chodi objavovatl krésy tychto hor a kazdy by si tam rad postavil dom. Avsak
pravidla Parku Vysokych Byttier maji velmi, ale velmi prisne pravidla. Dom moze byt postaveny len na mieste
s celo¢iselnymi suradnicami (a len vtedy, ak tam ziadny iny dom nestoji) a taktiez nemoze stat na ziadnom
vrchole. To znamend, Ze existuje prave (w + 1) - (b + 1) — n moznych stavebnych pozemkov.

Niektoré pozemky sa viak povazuju za lesie ako iné'. Hovorime, Ze poli¢ko (z,y) mé severného suseda ak
existuje vrchol so stradnicami (z,y + d), kde d je kladné celé ¢islo.

Podobne sa daju definovat aj juzni, vychodni a zapadni susedia. Preto kazdé policko ktoré nie je vrchol mé
medzi 0 a 4 susedmi. Cim viac susedov, tym viac sa policko ceni (lepsi vyhlad na hory). Riaditel Vysokych
Byttier by rad vedel, aky maximéalny zisk vie dosiahnut predajom poli¢ok turistom. Pomozte mu a spocitajte
kolko poli¢ok v hordch (okrem vrcholov) mé 0, 1, 2, 3 a 4 susedov.

Popis vstupu

Prvy riadok vstupu obsahuje tri celé ¢isla w, han (1 <w,h < 102, 1 < n < 500 000), oddelenych medzerou.
Nasledujucich n riadkov obsahuje stradnice vrcholov v parku. Kazdy z nich obsahuje prave dve ¢isla = a y
(0 <z <w0 <y < h) oddelenych medzerov. Ziadne dva vrcholy nemaji rovnaké stradnice.
Popis vystupu

Jediny riadok vystupu méa obsahovat 5 celych &isiel ag, a1, as, az, ay oddelenych medzerou pricom ¢éislo a; je
pocet poli¢ok (okrem vrcholov) ktoré maju prave i susedov.

Priklady
input output

= WO NN OB
NN - P WWww

0 1 2 3 4  Body, ktoré maji
prave dvoch susedov su: (3,1) a (3,3), body s troma
susedmi st (1,1), (0,2) a (1,3). Bod (2,2) m4 Styroch
susedov a bod (4,0) nema ziadneho suseda. Kazdy
dalsi bod mé préve jedného suseda.

Inie Zeby sa oni sami povazovali za lepsie. . .
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